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Archéologie et histoire de l’Antiquité

Bibliothèque archéologique et historique (BAH)

BAH70 – André Parrot – Mission archéologique de Mari, vol. II : Le Palais. Tome iii : 
Documents et monuments. In-4°, 275 p., 1 front., 56 pl., 132 fig. 1959.
ISBN : 978-2-7053-0939-X      58 €

BAH75 – Jean Deshayes avec la collaboration de B.C.S. Wilson – Mission Jean Bérard, 1953-
55. La nécropole de Ktima. In-4°, 282 p., 1 front. en coul., 71 pl., 1963. 
ISBN : 978-2-7053-0919-5      73 €
 
BAH83-T/P/A – Henri Seyrig, Robert Amy, Ernest Will – Le temple de Bêl à Palmyre. 
Tome i : Texte et planches. In-folio, 270 p., 52 pl., 86 fig. Tome ii : Album. In-folio, 143 pl. dont 
dépliant. 1968.
ISBN : 978-2-7053-0949-7      290 € 

BAH85 – Marie Thérèse Barrelet – Figurines et reliefs en terre cuite de la Mésopotamie 
antique. Tome i : Potiers, termes de métier, procédés de fabrication et production. In-4°, 538 p., 
1 tableau dépl., 88 pl., 94 fig. 1968.
ISBN : 978-2-7053-0959-4      91 €

BAH89 – Jean-Paul Rey-Coquais – Inscriptions grecques et latines de la Syrie. VII. 
Arados et régions voisines. 2 cartes, 16 pl., 117 p. 1970.
ISBN : 978-2-7053-1396-6      38 €

BAH92 – Józef Tadeusz Milik – Recherches d’épigraphie proche-orientale. I. Dédicaces 
faites par des dieux (Palmyre, Hatra, Tyr) et des thiases sémitiques à l’époque romaine. In-8°, 
16 pl., 501 p. 1972.
ISBN : 978-2-7053-1397-4      49 €

BAH93 – Ivan Stchoukine – La peinture turque d’après les manuscrits illustrés. 2e 
partie : de Murad iv à Mustafa iii (1623-1773). In-4°, 168 p., 96. 1971.
ISBN : 978-2-7053-1011-8      53 €

BAH96 – Jules Leroy – Manuscrits coptes et coptes-arabes illustrés. In-8°, 111 pl. + 8 en 
coul. 1974.
ISBN : 978-2-7053-0977-2      69 €
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BAH97 – Jean-Paul Rey-Coquais – Arados et sa pérée aux époques grecque, romaine 
et byzantine. In-4°, 299 p., 24 pl., 2 cartes. 1974.
ISBN : 978-2-7053-1398-2      43 €

BAH98 – Paul Collart, Pierre Coupel – Le petit autel de Baalbek . In-8°, 128 p., 67 pl. 1977.
ISBN : 978-2-7053-0910-1      38 €

BAH100 – Ivan Stchoukine – Les peintures des manuscrits de la Khamseh de Nizami. 
Au Topkapı Sarayı Müzesi d’Istanbul. In-4°, 173 p., 80 pl. 1977.
ISBN : 978-2-7053-0180-1      31 €

BAH101 – Henri Stern – Les mosaïques des maisons d’Achille et de Cassiopée à 
Palmyre. In-4°, 49 p., 2 pl. coul., 67 fig. 1977.
ISBN : 978-2-7053-0181-X      14 €

BAH102 – Nicole Thierry – Haut Moyen-Âge en Cappadoce. Les églises de la région de 
Çavusin. Tome II. In-4°, xvii+ 201 p., 100 pl. dont 8 en coul. 60 fig. 1983.
ISBN : 978-2-7053-0141-0      92 €

BAH103 – Leila Badre – Les figurines anthropomorphes en terre cuite à l’âge du 
Bronze en Syrie. In-4°, xxxv+439 p., carte, 67 plans, 3 tableaux. 1980.
ISBN : 978-2-7053-0271-9      92 €

BAH104 – Jean-François Breton – Inscriptions grecques et latines de la Syrie. VIII fasc. 3. 
Les inscriptions forestières d’Hadrien dans le Mont-Liban. In-4°, x+148 p., 3 cartes, 1 pl. 1980.
ISBN : 978-2-7053-0194-1      31 €

BAH105-T/A/P – Georges Tchalenko – Églises de villages de la Syrie du Nord. Églises 
syriennes à bêma.
Tome 1 : Pet. in-folio, Texte : 336 p. 1990.
Tome 2 : Pet. in-folio, Album : 154 fig., 339 p. 1990.
Tome 3 : Pet. in-folio, Planches : 361 pl., xxvi+143 pl., ix (Documents d’archéologie – La Syrie à 
l’époque de l’Empire romain d’Orient, n°i). 1979.
ISBN : 978-2-7053-1303-6 / ISBN : 978-2-7053-0195-X / ISBN : 978-2-7053-0195-X  207 €

BAH106 – Hassan Salamé-Sarkis – Contribution à l’histoire de Tripoli et de sa région 
à l’époque des Croisades. Problèmes d’histoire, d’architecture et de céramique. 23 f. de pl. 
dépl., 72 p. de pl. 23 x 29 cm, 271 p. 1980.
ISBN : 978-2-705-0198-4       60 €

BAH107/ 1-2 – Jean Margueron – Recherches sur les palais mésopotamiens de l’âge du 
Bronze. Tome I : Texte. In-4°, xii+635 p. Tome II : Figures. In-4°, 376 figures. 1982.
ISBN :978-2-7053-0151-8 1      130 €

BAH109-/1-2-3– Olivier Aurenche – La maison orientale : l’architecture du Proche-
Orient ancien des origines au milieu du ive millénaire. Tome i : Texte. in-4°, 216  fig., 
324 p. Tome ii : Documents. In-4°, 282 pl., 313 p. Tome iii : Tableaux et cartes. In-4°, 29 cartes 
doubles, 37 tabl. 63 p. 1981.
ISBN : 978-2-7053-0191-7      130 €
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BAH112 – Hans-Georg Pflaum – Les carrières procuratoriennes équestres sous le 
Haut-Empire romain. Supplément. In-8°, 185 p. 1982.
ISBN : 978-2-7053-0189-5      28 €

BAH113 – Maurice Sartre – Inscriptions grecques et latines de la Syrie. XIII fasc. 1. 
Bostra, n° 9001 à 9472. In-4°, 80 pl., 441 p. 1982.
ISBN : 978-2-7053-0268-9      43 €

BAH114/2 – Pierre-Louis Gatier – Inscriptions grecques et latines de la Syrie, XXI. 
Inscriptions de la Jordanie. Tome ii : Région centrale (Amman, Hesban, Madaba, Main, 
Dhiban). In-4°, cartes : 36 pl, 255 p. 1986.
ISBN :978-2-7053-0267-0       69 €

BAH115 – Maurice Sartre – Inscriptions grecques et latines de la Syrie, XXI. 
Inscriptions de la Jordanie. Tome iv : Pétra et la Nabatène méridionale du wadi al-Hasa au 
golfe de Aqaba. In-4°, 51 pl., index, 205 p. 1993.
ISBN : 978-2-7053-0671-4      31 € 

BAH116 – Catherine Saliou – Les lois des bâtiments. Voisinage et habitat urbain dans l’Empire 
romain. In-4°, 8 fig., index, 340 p. 1994 (Prix Schlumberger de l’Académie française des Inscriptions 
et Belles-Lettres).
ISBN : 978-2-7053-0560-2      28 €

BAH117 – Maurice Sartre – Bostra : des origines à l’Islam. In-4°, 279 p., 60 fig. 1985.
ISBN : 978-2-7053-0270-0      43 €

BAH118 – Olivier Callot – Huileries antiques de Syrie du Nord. In-4°, 129 p., 138 pl. 1984.
ISBN : 978-2-7053-0256-5      46 €

BAH119/1 – Jean Lauffray – Halabiyya-Zenobia : place forte du Limes oriental et 
la Haute-Mésopotamie au vie siècle. I : Les duchés frontaliers de Mésopotamie et les 
fortifications de Zenobia. In-4°, 214 p., 26 pl., 62 fig. 1983.
ISBN : 978-2-7053-0257-3      46 €

BAH121 – Maurice Dunand, Nassib Saliby – Le temple d’Amrit dans la pérée d’Aradus. 
In-4°, viii+57 p., 64 pl., 44 fig. 1985.
ISBN : 978-2-7053-0259-X      43 €

BAH122/1-2 – Pierre et Marie Teresa Canivet – Huarte, sanctuaire chrétien d’Apamène 
(ive-vie s.). Tome I : In-4°, 401 p., 92 fig. dont 1 dépl. et 3 en coul. (avec la collaboration de 
J. Lassus,J. Demangeot, J.-P. Rey-Coquais, F. Laroche-Traunecker, G. Ricci, G. Demaux, A. Pralong 
et al.). Tome II : In-4°, 14 plans dépl. sans portefeuille, 176 pl. dont 2 dépl. et 3 en coul. 1987. 
ISBN : 978-2-7053-0493-2      122 €

BAH123 – Focke Tannen Hinrichs – Histoire des institutions gromatiques. Recherches sur 
la répartition des terres, l’arpentage agraire, l’administration et le droit fonciers dans l’Empire 
romain. In-8°, xii+268 p., 8 pl. (trad. D. Minary, texte revu par G. Chouquer, M. Clavel-Leveque et F. 
Favory avec la collaboration de M. Morabito). 1989.
ISBN : 978-2-7053-0261-1      38 €
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BAH124/1-2 – Jean-Marie Dentzer (dir.) – Hauran I. Recherches archéologiques sur la Syrie 
du Sud à l’époque hellénistique et romaine. vol. I : In-4°, xiv+218 p., 24 pl., 46 fig. vol. II : In-4°, 
xii+207 p., 55 pl., 13 fig. 1985-1986.
ISBN : 978-2-7053-0262-X      50 €

BAH125 – Henri Seyrig – Scripta varia. Mélanges d’archéologie et d’histoire. In-8°, xviii+846 p., 
91 pl., 155 fig. 1985.
ISBN : 978-2-7053-0263-8       58 €

BAH126 – Henri Seyrig – Scripta numismatica. In-8°, x+490 p., 50 pl., 62 fig. 1986.
ISBN : 978-2-7053-0264-6      46 €

BAH127 – Javier Teixidor – Bulletin d’épigraphie sémitique (1964-1980). In-8°, x+490 
p., 18 fig. 1986.
ISBN : 978-2-7053-0335-9      53 €

BAH128 – Monique Amouroux-Mourad – Le comté d’Édesse. In-4°, xii+186 p., 8 cartes, 7 pl., 
1 tabl. dépl. 1988.
ISBN : 978-2-7053-0544-0      31 €

BAH129 – Jean-Michel Thierry – Monuments arméniens du Vaspurakan. In-4°. 93 pl., 164 
fig., 1 carte dépl., 558 p. 1989.
ISBN : 978-2-7053-0556-4      46 €

BAH130/1-2 – Alix Barbet, Claude Vibert-Guigue – Les peintures des nécropoles romaines 
d’Abila et du nord de la Jordanie. Vol. 1 : Texte. In-4°, xiv+375 p., 117 fig. Vol. 2 : Album. In-
4°, 123 pl., dont 8 pl. coul. 1994.
ISBN : 978-2-7053-680-3       38 €

BAH131-/T/P – Adnan Bounni – Le sanctuaire de Nabu. 
Tome 1 : Texte.  In-folio, 122 p., 67 fig. 1996. Tome 2 (avec Jacques Seigne et Nassib Saliby) : 
Planches.  In-folio, 103 pl. dont 1 pl. coul., 108 fig. 2004.
ISBN t.1 : 978-2-912738-32-6 / ISBN t.2 : 978-2-7053-0679X    130 €

BAH132-T/A – Ernest Will, François Larché – ‘Iraq al-Amir. Le château du Tobiade 
Hyrcan. Volume I. Contributions de F. Zayadine, J. Dentzer-Feydy et F. Queyrel. Tome 1 : Texte. 
In-folio, iii+414 p., 84 pl. Tome 2 : Album. In-folio, 100 pl., relié. 1991.
ISBN : 978-2-7053-0677-3      183 €

BAH133/1 – Georges Tate – Les campagnes de la Syrie du Nord du iie au viie siècle. Un 
exemple de l’expansion démographique et économique à la fin de l’Antiquité. In-4°, 356 p., 284 fig., 
56 tabl., 19 graphes. 1992.
ISBN : 978-2-7053-0670-6      43 €

BAH134/1 – Jacqueline Pirenne – Fouilles de Shabwa. i. Les témoins écrits de la région de 
Shabwa et l’histoire. In-4°, 161 p., 83 pl., 34 fig., 5 tabl. 1990. 
ISBN : 978-2-7053-0666-8       58 €

BAH135 – Ernest Will – De l’Euphrate au Rhin. Aspects de l’hellénisation et de la romanisation 
du Proche-Orient. In-4°, viii+975 p. 1995.
ISBN : 978-2-7053-672-2       76 €
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BAH136-/1-2 – Bernard Geyer (dir.) – Techniques et pratiques hydro-agricoles 
traditionnelles en domaine irrigué. Approche pluridisciplinaire des modes de culture 
avant la motorisation en Syrie (actes du colloque de Damas 27 juin-1er juillet 1987). Volume 1. 
In-4°, 258 p., + ill. Volume 2. In-4°, 257 p., + ill. 1990.
ISBN : 978-2-7053-0563-7      32 €

BAH137 – Henri de Contenson – Aswad et Ghoraïfé. Sites néolithiques en Damascène (Syrie) 
aux ixe et viiie millénaires avant l’ère chrétienne. In-4°, 392 p., 207 figures, 16 plans. 1995
ISBN : 978-2-7053-0673-0      26 €

BAH138-/2 – Jean Lauffray – Halabiyya-Zenobia : place forte du limes oriental et la 
Haute-Mésopotamie au vie siècle. Tome ii : L’architecture publique, religieuse, privée et 
funéraire. In-4°, 303 p., 59 pl. dont un plan dépl., 128 fig. 1991.
ISBN : 978-2-7053-0674-9       46 €

BAH139 – Basile Aggoula – Inventaire des inscriptions hatréennes. In-4°, 2 plans, 37 pl., 
230 p. 1991.
ISBN : 978-2-7053-0675-7      31 €

BAH140 – Jeanine Balty – La mosaïque de Sarrîn (Osrhoène). Inventaire des mosaïques de 
Syrie. Fasc. 1. In-4°, 107 p., 46 pl. + 8 pl. coul., 1 plan dépl. 1991.
ISBN : 978-2-7053-0676-5      38 €

BAH141 – Jean-François Breton, Muhammad Abd al-Qadir Bafaqih – Trésors du Wadi 
Dura. 41 pl., 23 p. en arabe, 108 p. 1993.
ISBN : 978-2-7053-0559-9      31 €

BAH142 – Colette Jourdain-Annequin – Héraclès-Melqart à Amrith, recherches 
iconographiques. Contribution à l’étude d’un synchrétisme. In-4°, 94 p., 20 pl., 9 fig. 1992.
ISBN : 978-2-7053-0678-3      16 €

BAH143-/1-2 – Corinne Castel – Habitat urbain néo-assyrien et néo-babylonien. De 
l’espace bâti à l’espace vécu. Tome i : In-4°, 135 p. Tome ii : in-4°, 323 p., 78 pl. h.-t. Paris, 1992.
ISBN : 978-2-7053-0678-1      43 €

BAH144-/1-2 – Alice Naccache – Le décor des églises de villages d’Antiochène du ive au 
viie siècle. Tome i : Texte. In-4°, 343 p. Tome ii : Planches. In-4°, 335 p. 1993.
ISBN : 978-2-7053-0558-0      60 €

BAH145 – Panagiōtēs N. Doukellis – Libanios et la terre : discours et idéologie politique. 
In-4°, 280 p., 12 tabl., 14 fig. 1995.
ISBN : 978-2-7053-0561-0      23 €

BAH146 – Claude Doumet Serhal – Les fouilles de Tell el-Ghassil de 1972 à 1974. Étude 
du matériel. In-4°, 304 p. dont 37 fig. et 122 pl., 27 ill., 1996.
ISBN : 978-2-7053-0562-9      28 €

BAH147 – Christa Clamer – Fouilles archéologiques de ‘Ain ez-Zara/Callirhoé. 
Villégiature hérodienne. In-4°, xvi+186 p., 105 fig., 36 pl., 1 dépliant. 1997.
ISBN : 978-2-7053-0564-5      28 €
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BAH148 – Jean-Luc Biscop – Deir Déhès, monastère d’Antiochène. Étude architecturale. 
In-4°, ii+94 p., index franco-arabe des noms propres, 140 pl. 1997.
ISBN : 978-2-7053-0565-3      31 €

BAH149 – Pierre Leriche, Mathilde Gelin (dir.) – Doura-Europos. Études IV. 1991-1993. In-4°, 
viii+264 p., 1 carte en français, 1 carte en arabe, 265 fig. 1997.
ISBN : 978-2-7053-0566-      35 €

BAH150 – Corinne Castel, Michel Maqdissi et François Villeneuve (dir.) – Les maisons 
dans la Syrie antique du iiie millénaire aux débuts de l’Islam. Actes du colloque 
international de Damas (juin 1992). In-4°, xvii+332 p. ; fig., 1 carte en français, 1 carte en arabe. 
1997.
ISBN : 978-2-7053-0567-X      46 €

BAH151 – Adnan Bounni, Élisabeth et Jacques Lagarce – Ras Ibn Hani I. Le palais nord 
du Bronze récent. Fouilles 1979-1995, synthèse préliminaire. In-4°, viii+210 p., 168 fig., 1 
résumé en arabe, index des noms (géographie, personnes et divinités, thématique générale). 1998 
(Prix Bordin 2001).
ISBN : 978-2-912738-00-8      38 €

BAH152 – Odile Dussart – Le verre en Jordanie et en Syrie du Sud. vii+336 p., 76 pl., 29 fig., 
1 résumé en arabe, index des lieux et des types. 1998.
ISBN : 978-2-7053-0570-X      46 €

BAH153 – Marylou Jean-Marie – Mission archéologique de Mari, Tome V : Tombes et 
nécropoles de Mari. In-4°, 255 p., 1 front., 72 pl., 110 fig. 1999.
ISBN : 978-2-912738-02-4      49 €

BAH154 – Jean-François Breton (dir.) – Fouilles de Shabwa. iii : Architecture et techniques de 
construction. In-4°, vii+306 p., 5 dépl. 1998.
ISBN : 978-2-912738-01-6      49 €

BAH155 – Bertille Lyonnet – Prospections archéologiques dans le Haut-Khabur. In-4°, 
vi+278 p., 26 ill., 79 fig., 13 pl., 31 tabl. 2000.
ISBN : 978-2-912738-03-2      38 €

BAH156 – Christophe Nicolle – L’époque des premiers bourgs fortifiés. In-4°, x+135 p., 
33 fig. 1999.
ISBN : 978-2-912738-04-0      23 €

BAH157 – Henri de Contenson – Ramad. Site néolithique en Damascène (Syrie) aux viiie et viie 
millénaires avant l’ère chrétienne. In-4°, iii+340 p., 29 pl., 123 fig., 1 dépl. 2000.
ISBN : 978-2-912738-06-7      35 €

BAH158-/1-2 – Annie Sartre-Fauriat – Des tombeaux et des morts. Monuments funéraires, 
société et culture en Syrie du Sud du Ier s. av. J.-C. au VIIe s. apr. J.-C. Vol. i : Catalogue des 
monuments funéraires, des sarcophages et des bustes. In-4°, vi+304 p., 389 fig. Vol. ii : Synthèse. 
In-4°, v+310 p., dont 11 en arabe.
ISBN 1 : 978-2-912738-08-3 ISBN 2 : 978-2-912738-09-1    53 €
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BAH159 – Estelle Villeneuve, Pamela Watson – La céramique byzantine et proto-
islamique en Syrie-Jordanie (ive-viiie siècles apr. J.-C.). Actes du colloque tenu à 
Amman (3-5/12/1994). In-4°, v+340 p., fig. 2001.
ISBN : 978-2-912738-10-5      46 €

BAH160-/1-2 – Béatrice Muller – Les « maquettes architecturales » du Proche-Orient 
ancien. In-4°, Vol. i : Texte. xii+480 p. dont 25 p. en arabe. Vol. ii : Planches. iv+302 p., 225 fig. et 
74 pl. 2002.
ISBN vol. 1 : 978-2-912738-14-8. ISBN vol. 2 : 978-2-912738-15-6    60 €

BAH161 – Michel Al-Maqdissi, Valérie Matoïan, Christophe Nicolle (dir.) – Céramique de 
l’âge du Bronze en Syrie. I. La Syrie du Sud et la vallée de l’Oronte. In-4°, 160 p., 16 fig., 64 pl., 
6 tableaux, 2 cartes. 2002.
ISBN : 978-2-912738-16-4      25 €

BAH162 – Christian Augé, Frédérique Duyrat (dir.) – Les monnayages syriens. Quel 
apport pour l’histoire du Proche-Orient hellénistique et romain ? Actes de la table ronde de 
Damas,10-12 novembre 1999. In-4°, 216 p. 2002.
ISBN : 978-2-912738-17-2      45 €

BAH163 – Jean-Baptiste Yon – Les notables de Palmyre. In-4°, 78 fig., 10 pl., 378 p. 2002.
ISBN : 978-2-912738-19-9      48 €

BAH164-/1-2 – Jacqueline Dentzer-Feydy, Jean-Marie Dentzer, Pierre-Marie Blanc (dir.). – 
Hauran II. Les installations de Sī‘ 8, du sanctuaire à l’établissement viticole. Vol. I : Texte.  In-4°, 
v+352 p. et 10 p. en arabe. Vol. II : Planches. In-4°, v ii+199 p. 2003.
Vol. 1 : ISBN 978-2-912738-18-0. Vol. 2 : ISBN : 978-2-912738-21-0   50 €

BAH165 – Jean-Louis Huot (dir.) – Larsa, travaux de 1987 et 1989. In-4°, 440 p. + 14 p. en 
arabe. 2003.
ISBN : 978-2-912738-22-9      46 €

BAH166-/1-2 – Bernard Geyer et Jean-Yves Monchambert – La Basse vallée de l’Euphrate 
syrien du Néolithique à l’avènement de l’Islam. Vol. i : Texte. In-4°,x+322 p. et 8 p. en 
arabe, 176 fig. Vol. ii : Annexes. In-4°, iv+276 p. et 4 p. en arabe, avec pochette de 5 cartes en coul., 
4 fig. et 125 pl. 2003.
Vol. I ISBN : 978-2-912738-23-7. Vol. II ISBN : 978-2-912738-24-5   63 €

BAH167 – Michel Kazanski – Qal‘at Sem‘an. Vol. iv : Rapport final, fasc. 3 : Les objets métalliques. 
In-4°, vi+152 p. et 10 p. en arabe, 43 pl., 38 fig. 2003.
ISBN : 978-2-912738-26-1      21 €

BAH169 – Annie Sartre-Fauriat – Le voyage dans le Ḥawrān (Syrie du sud) de William 
John Bankes (1816 et 1818). In-4°, vii + 332 p. + 20 pl, coul., 116 fig., 162 dessins de 
W. J. Bankes. 2004 (co-édition avec Ausonius Éditions, Bordeaux).
ISBN : 978-2-912738-31-8      72 €

BAH170 – Roger Saïdah – Sidon et la Phénicie méridionale au Bronze récent. À propos 
des tombes de Dakerman. In-4°, 192 p. dont 12 p. en arabe, 64 figures. 2004.
ISBN : 978-2-912738-27-X      24 €
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BAH171 – Frank Braemer, Jean-Claude Échallier et Ahmad Taraqji (dir.) – Khirbet al 
Umbashi. Villages et campements de pasteurs dans le « désert noir » (Syrie) à l’âge du Bronze. 
In-4°, 403 + xxiii p., 623 fig., 9 dépliants, 192 p. 2004.
ISBN : 978-2-912738-28-8      43 €

BAH172-T/P – François Larché – ‘Iraq al-Amir, le château du Tobiade Hyrcan. Volume II. 
Restitution et reconstruction. Pet. in-folio, relié. 2005.
ISBN : 978-2-35159-008-2      130 €

BAH173 – Frédérique Duyrat – Arados hellénistique. Étude historique et monétaire. 
In-4°, 436 + XII p., 11 fig., 13 cartes, 50 pl. 2005 (Prix Delpierre de la Société des études grecques).
ISBN : 978-2-912738-33-4      45 €

BAH175 – Christiane Delplace, Jacqueline Dentzer-Feydy – L’Agora de Palmyre. Sur la 
base des travaux de Henri Seyrig, Raymond Duru et Edmond Frézouls. In-4°, 393 p. 486 fig. dont 2 
dépl. 2005 (co-édition avec Ausonius Éditions, Bordeaux).
ISBN : 978-2-35159-000-7 Liban / ISBN : 978-2-910023-58-3 France   75 €

BAH176 – Emmanuel Soler – Le sacré et le salut à Antioche au vie siècle apr. J.-C. 
Pratiques festives et comportements religieux dans le processus de christianisation de la cité. In-
4°, vi+292 p. dont 10 en arabe, 16 pl., index. 2006 (Prix Schlumberger de l’Académie française des 
Inscriptions et Belles-Lettres et Prix Zographos de l’Association des Études grecques).
ISBN : 978-2-35159-031-7      50 €

BAH178 – Claude Doumet-Serhal – The Early Bronze Age in Sidon. « College Site » 
Excavations (1998-2000-2001). Contributions from Dafydd Griffiths, Emmanuelle Vila and Corine 
Yazbeck. In-4°, xii+364 p., dont 14 en arabe. 2006.
ISBN : 978-2-35159-035-X      52 €

BAH180 – Michel Al-Maqdissi, Valérie Matoïan, Christophe Nicolle (dir.) – Céramique de 
l’âge du Bronze en Syrie. II. L’Euphrate et la région de Jézireh. In-4°, x+328 p., dont fig., pl., 
tabl. 2007.
ISBN : 978-2-35159-061-4      35 €

BAH181 – Pascale Clauss-Balty (dir.) – Hauran III. L’habitat dans les campagnes de Syrie du Sud 
aux époques classique et médiévale. In-4°, viii+352 p., dont fig., pl., tabl., dépl. 2008.
ISBN : 978-2-35159-064-5      55 €

BAH182 – Jean Lauffray – Fouilles de Byblos. Tome vi. L’urbanisme et l’architecture. In-4°, 2 
vol. : xviii + 500 p. et coffret 19 cartes : plans et coupes. 2008.
ISBN : 978-2-35159-072-0      90 €

BAH183 – Julien Aliquot – Inscriptions grecques et latines de la Syrie. XI. Mont Hermon 
(Liban et Syrie). In-4°, 170 p. dont 13 en arabe. 2008.
ISBN : 978-2-35159-079-9      40 €

BAH184 – Jean-Marie Dentzer et Thomas Maria Weber (dir.) – Hauran IV. Sahr al-Ledja. 
Recherches syro-franco-allemandes 1998-2008. Volume II. Die Skulpturen aus Sahr und die 
Statuendenkmäler der römischen Kaiserzeit in südsyrischen Heiligtümern. In-4°, xlii+264 p. dont 
14 en arabe. 2009.
ISBN : 978-2-35159-146-8      53 €
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BAH185 – Ziad Sawaya – Histoire de Bérytos et d’Héliopolis d’après leurs monnaies 
(ier siècle av. J.-C. – iiie siècle apr. J.-C.). In-4°, 411 p. dont catalogue de monnaies, 1756 fig. 
et 6 cartes. 2009.
ISBN : 978-2-35159-149-9      58 €

BAH186 – Mohamed Al-Dbiyat et Michel Mouton (dir.) – Stratégies d’acquisition de 
l’eau et société au Moyen-Orient depuis l’Antiquité. In-4°, 228 p., dont 14 en arabe. 
2009.
ISBN : 978-2-35159-150-5      45 €

BAH187 – Nabil Bader – Inscriptions grecques et latines de la Syrie, XXI. Inscriptions 
de la Jordanie. Tome V : La Jordanie du Nord-Est, fasc. 1. In-4°, VIII+394 p. dont 12 en arabe. 
2009.
ISBN : 978-2-35159-071-3      75 €

BAH188 – Fréderic Alpi – Sévère d’Antioche et les Églises d’Orient (512-518). In-4°,tome 
I : Texte : 362 p. Tome II : Sources et documents, 178 p. 2010.
ISBN : 978-2-3159-154-3       75 €

BAH189 – Julien Aliquot – La vie religieuse au Liban sous l’empire romain. In-4°, 
x+454 p., dont 10 en arabe. 2009.
ISBN : 978-2-3159-160-4       75 €

BAH190 – Jean-François Breton (dir.) – Fouilles de Shabwa. iv : Shabwa et son contexte 
architectural et artistique du Ier s. av. J.-C. au IVe s. apr. J.-C. In-4°, viii+364 pl. 2009.
ISBN : 978-978-2-909194-22-6     50 €

BAH191 – Michel al-Maqdissi, Franck Braemer et Jean-Marie Dentzer (dir.)- Hauran V. La 
Syrie du Sud néolithique à l’Antiquité tardive. Recherches récentes. Actes du colloque de Damas 
2007. Vol. I. In-4°, 563 p., 2010.
ISBN : 978-2-3159-179-6       65 €

BAH192 – Gérard Nicolini – Mission archéologique de Mari. Tome VII : Les ors de Mari. 
In-4°, 477 p. 708 pl. couleur et noir et blanc. 2010.
ISBN: 978-2-35159-171-0       75 €

BAH194 – Maurice Sartre – Inscriptions grecques et latines de la Syrie. XIII fasc. 2. 
Bostra et la plaine de la Nuqrah. In-4°, 375 p. 2011.
ISBN : 978-2-35159-183-3      60 €

BAH195 – Jean-Baptiste Yon – Inscriptions grecques et latines de la Syrie. XVII fasc. 1. 
Palmyre. In-4°, 518 p. 2012.
ISBN : 978-235159-190-1       70 €

BAH196 – Jeanine Abdul Massih (dir.) – Cyrrhus 1. Le théâtre de Cyrrhus d’après les archives 
d’Edmond Frézouls. In-4°, 536 p. 2012.
ISBN : 978-2-35159-195-6      70 €

BAH197 – Sébastien Rey – Poliorcétique au Proche-Orient à l’âge du Bronze. In-4°, 
314 p. dont 9 p. en arabe, 2012.
ISBN : 978-2-35159-369-1      40 €
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BAH198 – Pierre Leriche, Gaëlle Coqueugniot et Ségolène de Pontbriand – Europos 
Doura. Varia 1. In-4°, 278 p., 250 ills.coul. 2012.
ISBN : 978-2-35159-375-2      40 €

BAH199-1/2- Justine Gaborit – La Vallée engloutie : géographie historique du Moyen-
Euphrate (du ive s. av. J.-C. au viiie s. apr. J.-C.). Vol. 1 : Synthèse. In-4°, v+423 p. Vol. 2 : 
Catalogue des sites, 540 p. + 1 carte couleurs dépliante. 2015. 
ISBN : 978-2-35159-376-9 (vol.1) / ISBN : 978-2-35159-376-6 (vol.2)   80 €

BAH200 – Denis Genequand – Les établissements des élites omeyyades en Palmyrène 
et au Proche-Orient. In-4°, 462 p., 300 ills.coul. et NB. 2012.
ISBN : 978-2-35159-380-6      100 €

BAH201 – Michel al-Maqdissi, Frédéric Alpi, Marc Griesheimer et Eva Ishaq – Adnan 
Bounni (1926-2008). Une vie pour l’archéologie syrienne. In-4°, 659 p., 60 ills. coul. 
N&B. 2013.
ISBN : 978-2-35159-386-8      45 €

BAH202 – Michel al-Maqdissi, Frank Braemer, Jean-Marie Dentzer et Eva Ishaq (dir.) – 
Hauran V. La Syrie du Sud Néolithique à l’Antiquité tardive. Vol. II. In-4°, 228 p. en arabe. 2013.
ISBN : 978-2-35159-391-2      40 €

BAH203 – Georges Tate, Maamoun Abdulkarim, Gérard Charpentier, Catherine Duvette et 
Claudine Piaton – Sergilla. Village d’Apamène. Tome I : Une architecture de pierre. Vol. I : 
Texte. In-4°, 624 p. Vol. II : Planches. In-4°, 248 p. + coffret de 29 dépliants. 2013.
ISBN : 978-2-35159-393-6      125 €

BAH204 – Annie Sartre-Fauriat et Maurice Sartre – Inscriptions grecques et latines de la 
Syrie. XV. Le plateau du Trachôn et ses bordures. In-4°, 730 p. en 2 volumes (358 + 392 p.). 2014.
ISBN : 978-2-35159-395-0      80 €

BAH205 – Jean-Louis Huot – L’E.babbar de Larsa aux IIème et Ier millénaires (Fouilles 
de 1974 à 1985). In-4°, 294 p. 150 fig. NB. 2014.
ISBN : 978-2-35159-396-7      48 €

BAH206 – Janine Balty – Les mosaïques des maisons de Palmyre. Inventaire des mosaïques 
antiques de Syrie 2. In-4°, 70 p.41 ills. NB et 14 ills. Coul. 2014.
ISBN : 978-2-35159-702-6      38 €

BAH207 – Annie Sartre-Fauriat et Maurice Sartre – Inscriptions grecques et latines de 
la Syrie. XIV. La Batanée et le Jawlan Oriental. Vol. 1. In-4°, 371 p. Vol. 2. In-4°, 336 p. 2016.
ISBN : 978-2-35159-721-7      80 €

BAH208  – Odile Dussart – Qal’at Sem’an. Volume IV : Rapport final. Fascicule 4 : Le verre. In-4°, 
168 p. et 59 pl. 2017.
ISBN : 978-2-35159-727-9      30 €

BAH209 – Jean-Marie Dentzer et Thomas Maria Weber-Karyotakis – Hauran IV. Sahr al-
Leja. Recherches syro-franco-allemandes 1998-2008. Volume I : Le sanctuaire et l’agglomération 
à l’époque romaine. In-4°, 473 p. 2017.
ISBN : 978-2-35159-729-3      60 €
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BAH210 – Olivier Callot- Déhès II. Les pressoirs. In-4°, 227 p. et 279 pl. 2017.
ISBN : 978-2-35159-732-3      40 €

BAH211 – Leila Badre, Emmanuelle Capet et Barbara Vitale – Tell Kazel au Bronze récent. 
Études céramiques. In-4°, 250 p. 48 Pl. NB et 4 Pl. coul. 2017.
ISBN : 978-2-35159-740-8      45 €

BAH212 – Jean-Baptiste Yon – L’histoire par les noms. Histoire et onomastique, de la 
Palmyrène à la Haute Mésopotamie romaines. In-4°, 296 p. 50 fig. et 16 cartes. 2018.
ISBN : 978-2-35159-742-2

BAH213 – Komait Abdallah – Les mosaïques romaines et byzantines de Syrie du Nord. 
Inventaire des mosaïques antiques de Syrie (I.M.A.S.) fascicule 3. In-4°, 346 p. figs couleur. 2018.
ISBN : 978-2-35159-748-                            70 €

BAH214 – Pierre Bordreuil, Dennis Pardee et Carole Roche-Hawley – Ras Ibn Hani II. Les 
textes en écriture cunéiformes de l’âge du Bronze récent. In-4°, 372 p. 2019.
ISBN : 978-2-35159-756-9      55 €

BAH215 – Hélène Eristov et Claude Vibert-Guigue – Le tombeau des trois frères à 
Palmyre. Mission archéologique franco-syrienne 2004-2009. In-folio, 332 p. figs couleur. 2019.
ISBN : 978-2-35159-753-8      130 €

BAH216 – Christian Darles – Fouilles de Shabwa V. Les fortifications. In-4°, 224 p. figs couleur. 
2019.
ISBN : 978-2-35159-762-0      50 €

BAH217 – Jérôme Rohmer – D’Aram à Rome. La Syrie du Sud de l’âge du Fer à l’annexion romaine 
(XIIe siècle av. J.-C.- 1er siècle apr. J.-C.) . In-4°, 656 p. ills. NB. 2020.
ISBN : 978-2-35159-763-7      70 €

BAH218– F. Alpi, Z. Bradosty, J. Giraud, J. MacGinnis et R. Mattila (dir.) – Arbela Antiqua. 
Actes du colloque international d’Erbil (7-10 avril 2014) . In-4°, 304p. ills. NB et figs couleur. 2020.
ISBN : 978-2-35159-768-2      65 €

BAH219 – Annie Sartre-Fauriat et Maurice Sartre – Inscriptions grecques et latines de 
la Syrie. XVI - volume 1. L’Auranitide. Qanawat et la bordure nord du Jebel al-Arab. In-4°, 352 
p. ills. NB. 2020.
ISBN : 978-2-35159-769-9      65 €

BAH220 – Annie Sartre-Fauriat et Maurice Sartre – Inscriptions grecques et latines de 
la Syrie. XVI - volume 2. L’Auranitide. Suwayda et la bordure ouest du Jebel al-Arab. In-4°, 240 
p. ills. NB. 2020.
ISBN : 978-2-35159-770-5      60 €

BAH221 – Annie Sartre-Fauriat et Maurice Sartre – Inscriptions grecques et latines de 
la Syrie. XVI - volume 3. Maximianopolis, La Sacée et le nord du Jebel al-Arab. In-4°, 296 p. ills. 
NB. 2021.
ISBN : 978-2-35159-778-1      63 €
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BAH222 – Jean-Claude Margueron et Béatrice Muller (dir.) – Recherches au Pays 
d’Astata. Emar III. Le matériel de Tell Méskéné et de Tell Faq’ous. Vol. 1. Texte. In-4°, 
680 p. Vol. 2 Planches. In-4°, 352 p. ills. NB. 2022.
ISBN : 978-2-35159-757-6      130 €

BAH223 – Pascale Clauss-Balty – Hauran VII. Demeures de l’Antiquité tardive dans les villages 
de Syrie du Sud (Batanée et Sacée), IIIe-VIe siècle. In-4°, 576 p. ills. NB et figs couleur. 2022.
ISBN : 978-2-35159-773-6      80 €

BAH224 – J.-F.Breton (dir.) – Fouilles de Shabwa VI. Le palais royal. In-4°, 280 p. ills. NB 
et figs couleur. 2023.
ISBN : 978-2-35159-785-9      70 €

BAH225 – Julien Aliquot – Inscriptions grecques et latines de la Syrie. VIII/1, Beyrouth 
et sa région. Vol. 1. In-4°, 432 p. Vol. 2. In-4°, 336 p. ills. NB. 2023.
ISBN : 978-2-35159-792-7      100 €

Hors collection

BAHC1 – Contribution française à l’archéologie syrienne. In-4°, 259 p. 1989. 18 €

BAHC2 – Contribution française à l’archéologie syrienne. In-4°, 248 p. Texte arabe. 
1989.        18 €

BAHC4 – Contribution française à l’archéologie jordanienne. In-4°, 158 p. 1989. 18 €

Guides archéologiques

BAHG2 – Marguerite Yon – La cité d’Ougarit sur le tell de Ras Shamra. Guides de l’Ifpo 
n°2, 190 p., 72 fig. et 66 ill. (couleur, noir et blanc). 1997.
ISBN : 978-2-86538-263-X      20 €

BAHG3 – Khaled As‘ad, Jean-Baptiste Yon, avec la collaboration de Th. Fournet. Inscriptions 
de Palmyre. Promenades épigraphiques dans la ville antique de Palmyre. Guides de l’Ifpo n°3, 
128 p. 105 ill. (couleur et noir et blanc), index. 2001.
ISBN : 978-2-912738-12-1      16 €

BAHG4 – Marguerite Yon – Kition de Chypre. Guides de l’Ifpo n°4, 156 p., ill. 2006.
ISBN : 978-2-86528-302-4       20 €

BAHG6 – Jean-Baptiste Yon et Pierre-Louis Gatier (dir.) – Choix d’inscriptions grecques et 
latines de la Syrie. Guides de l’Ifpo n°6, 223 p., ill. 2009.
ISBN : 978-2-35159-080-5      30 €

BAHG8 – Roland Étienne, Jean-François Salles et al. – Guide archéologique de ‘Iraq al-
Amīr. Guides de l’Ifpo n°8, 134 p., 71 ill. 2010.
ISBN : 978-2-35159-165-9      30 €

BAHG9 – Maamoun Abdulkarim – Al-kurā al-athariyya fī l-kutlat al-kilsiyya shamāl 
Sūryā (en arabe). Guides de l’Ifpo n°9, 216 p., 206 fig. et ill. Texte en arabe. 2011.
ISBN : 978-2-35159-186-4      30 €
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BAHH18 – Fouilles de Jérash. 1984-1988 – II. 1989.
ISBN : 978-2-7053-0512-2     49 €

BAHH19 – Jean-François Breton – Fouilles de Shabwa. II. Rapports préliminaires. (Extrait de 
Syria 1991/68/1-2).
ISBN : 978-2-7053-01320-6 1992      49 €

BAHH20 – Doura-Europos. Études 1990. (Extrait de Syria 1992/69/1-2). 1990.
ISBN : 978-2-7053-0730-3.     69 €

BAHH21 – Martin Sauvage (dir.) - Atlas Historique du Proche-Orient ancien. 
216 p. 147 Cartes couleur.  (co-édition Les Belles lettres). 2021.
ISBN : 978-2-251-45113-8     55 €

Coéditions

ACO2 – Vincent Rondot, Frédéric Alpi et François Villeneuve (dir.) – La pioche et la plume. 
Autour du Soudan, du Liban et de la Jordanie. Hommages archéologiques à Patrice Lenoble. In-8°, 
546 p. PUPS – Ifpo. 2011.
ISBN : 978-2-84050-760-4      26 €

ACO3 – Pierre-Louis Gatier, Julien Aliquot et Lévon Nordiguian (éds) – Sources de 
l’histoire de Tyr. II. Textes et images de l’Antiquité et du Moyen Âge. In-8°, 221 p. USJ – Ifpo. 
2017.
ISBN : 978-2-35159-733-0 (Ifpo). ISBN : 978-614-8019-28-9 (USJ)   15 €

Syria. Archéologie, art et histoire

ISSN : 0039-7946

Syria 57, fasc. 1 - 1980
ISBN : 978-2-7053-0110-0      69 €
Syria 59, fasc. 1-2 – 1982
ISBN : 978-2-7053-0091-0      69 €
Syria 59, fasc. 3-4 – 1982
ISBN : 978-2-7053-0091-0      69 €
Syria 60, fasc. 1-2 – 1983
ISBN : 978-2-7053-0216-6      69 € 
Syria 60, fasc. 3-4 – 1983
ISBN : 978-2-7053-0217-4      69 € 
Syria 61, fasc. 1-2 – 1984
ISBN : 978-2-7053-0235-2     69 €
Syria 61, fasc. 3-4 – 1984
ISBN : 978-2-7053-0236-0     69 € 
Syria 62, fasc. 1-2 – 1985
ISBN : 978-2-7053-0265-4     69 € 
Syria 62, fasc. 3-4 - 1985
ISBN : 978-2-7053-0266-2      69 € 
Syria 63, fasc. 1-2 - 1986
ISBN : 978-2-7053-0318-9      69 €
Syria 63, fasc. 3-4 - 1986
ISBN : 978-2-7053-0319-7      69 €



Archéologie et histoire de l’Antiquité18

Syria 64, fasc. 1-2 - 1987
ISBN : 978-2-7053-0378-2      69 €
Syria 64, fasc. 3-4 - 1987
ISBN : 978-2-7053-0379-0      69 €
Syria 65, fasc. 1-2 - 1988
ISBN : 978-2-7053-0461-4      69 €
Syria 65, fasc. 3-4 - 1988
ISBN : 978-2-7053-0462-2      69 €
Syria 66, fasc. 1-4 – 1989 
ISBN : 978-2-7053-0511-4      69 €
Syria 67, fasc. 1 - 1990
ISBN : 978-2-7053-0626-9      69 €
Syria 67, fasc. 2 - 1990
ISBN : 978-2-7053-650-1      69 €
Syria 67, fasc. 3-4 - 1990
ISBN : 978-2-7053-0699-4      69 € 
Syria 68, fasc. 1-4 - 1991
ISBN : 978-2-7053-0711-7      69 €
Syria 69, fasc. 1-2 - 1992
ISBN : 978-2-7053-0557-2     69 €
Syria 69, fasc. 3-4 - 1992
ISBN : 978-2-7053-1407-5      69 € 
Syria 70, fasc. 1-2 - 1993
ISBN : 978-2-7053-1683-3      69 €
Syria 70, fasc. 3-4 - 1993
ISBN : 978-2-7053-1755-4      69 €
Syria 71, fasc. 1-2 - 1994
ISBN : 978-2-7053-1954-9      69 €
Syria 71, fasc. 3-4 - 1994
ISBN : 978-2-7053-1959-X      69 €
Syria 72, fasc. 1-2 - 1995
ISBN : 978-2-7053-3586-2      69 €
Syria 72, fasc. 3-4 - 1995
ISBN : 978-2-7053-3587-0      69 €
Syria 73, 1996
ISBN : 978-2-7053-0568-8     76 €
Syria 74, 1997
ISBN : 978-2-7053-0571-8      76 €
Syria 75, 1998
ISBN : 978-2-912738-05-9     76 €
Syria 77, 2000
ISBN : 978-2-912738-11-3     91 €
Syria 78, 2001
ISBN : 978-2-912738-20-2     91 €
Syria 79, 2002
ISBN : 978-2-912738-34-2     91 €
Syria 80, 2003
ISBN : 978-2-35159-013-9     91 €
Syria 81, 2004
ISBN : 978-2-35159-036-8     91 €
Syria 82, 2005
ISBN : 2-35159-040-9     91 €
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Syria 83, 2006
ISBN : 2-35159-051-5     91 €
Syria 84, 2007
ISBN : 978-2-35159-066-9     91 €
Syria 85, 2008
ISBN : 978-2-35159-077-5     91 €
Syria 86, 2009
ISBN : 978-2-35159-148-2     91 €
Syria 87, 2010
ISBN : 978-2-35159-169-7     91 €
Syria 88, 2011
ISBN : 978-2-35159-187-1     91 €
Syria 89, 2012
ISBN : 978-2-35159-196-3     91 €
Syria 90, 2013
ISBN : 978-2-35159-390-5     91 €
Syria 91, 2014
ISBN : 978-2-35159-706-4     91 €
Syria 92, 2015
ISBN : 978-2-35159-714-9     91 €
Syria 93, 2016
ISBN : 978-2-35159-723-1     91 €
Syria 94, 2017
ISBN : 978-2-35159-739-2     91 €
Syria 95, 2018
ISBN : 978-2-35159-750-7     91 €
Syria 96, 2019
ISBN : 978-2-35159-764-4       91 €
Syria 97, 2020
ISBN : 978-2-35159-772-9     91 €
Syria 98, 2021
ISBN : 978-2-35159-784-2     91 €
Syria 99, 2022
ISBN : 978-2-35159-791-0     100 €

Syria. Supplément

Syria. Supplément I. Henri Seyrig, Antiquités syriennes VII. 2013.
ISBN : 978-2-35159-385-1     45 €

Syria. Supplément II. Mari, ni Est, ni Ouest. 2014.
ISBN : 978-2-35159-405-6     45 €

Syria. Supplément III. Henri Seyrig (1895-1973). 2016.
ISBN : 978-2-35159-801-6     45 €

Syria. Supplément IV. Le fleuve rebelle. Géographie historique du moyen Oronte d’Ebla à 
l’époque médiévale. Volume texte et pochette. 2016.
ISBN : 978-2-35159-725-5     45 €

Syria. Supplément V. Stucs d’Orient. Traditions orientales et cultures hellénisées. 2019.
ISBN : 978-2-35159-754-5     45 €





Études arabes, médiévales et modernes

Presses de l’Institut français de Damas (PIFD)

PIFD42 – Khalil Al-Zahiri – La Zubdat kachf al-Mamalik. Traduction inédite de Venture 
de Paradis. Avec notice sur le traducteur. Texte édité par Jean Gaulmier. In-8°, lxiv+261 p. 1950.
ISBN : 978-2-35159-085-0      49 €

PIFD45 – Jean Sauvaget – Les trésors d’or de Sibt Ibn al-Ajami. Matériaux pour servir à 
l’histoire de la ville d’Alep. In-8°, x+195 p. 1950.
ISBN : 978-2-35159-087-4      30 €

PIFD49 – Robert Mantran, Jean Sauvaget – Règlements fiscaux ottomans. Les provinces 
syriennes. In-8°, 135 p. 1951.
ISBN : 978-2-35159-088-1      30 €

PIFD52 – Roger Le Tourneau – Damas de 1075 à 1154. Traduction annotée d’un fragment 
de l’histoire de Damas d’Ibn al-Qalanisi. In-8°, xxi+375 p., 2 cartes. 1952.
ISBN : 978-2-35159-089-8      49 €

PIFD60 – Abdul-Karim Chéhadé – Ibn al-Nafis et la découverte de la circulation 
pulmonaire. In-8°, 55 p., 19 pl. 1955.
ISBN : 978-2-35159-090-4      15 €

PIFD67 – Amjad Trabulsi – La critique poétique des Arabes jusqu’au ve siècle de 
l’Hégire (xie siècle de J.-C.). In-8°, xvi+301 p. 1957.
ISBN : 978-2-35159-091-1      43 €

PIFD70 – Henri Laoust – La profession de foi d’Ibn Batta. In-8°, clii+203 p. (en français), 93 
p. (en arabe), 4 pl. 1958.
ISBN : 978-2-35159-092-8      49 €

PIFD74 – Ahmad Darrag – L’Égypte sous le règne de Barsbay (825-841/1422-1438). 
In-8°, xxxiii+457 p., 1 carte, 16 pl. 1961.
ISBN : 978-2-35159-093-5      30 €

PIFD75 – Janine Sourdel-Thomine et Dominique Sourdel – Mémorial Jean Sauvaget, 
tome II. Index analytique de l’œuvre de Jean Sauvaget. In-8°, xxvii+285 p. 1961.
ISBN : 978-2-35159-094-2      34 €



Études médiévales, modernes et arabes22

PIFD78 – Al-Muqaddasi – Ahsan al-taqasim fi ma‘rifat al-aqalim. La meilleure 
répartition pour la connaissance des provinces. Traduction partielle et annotée, texte édité par 
André Miquel. In-8°, iv+430 p., 14 pl. 1963.
ISBN : 978-2-35159-097-3      41 €

PIFD79 – George Makdissi – Ibn Aqil et la résurgence de l’Islam traditionaliste au xie 
siècle (ve siècle de l’Hégire). In-8°, xxxiv+602 p., index. 1963. 
ISBN : 978-2-35159-098-0      38 €

PIFD82 – Toufic Fahd –Le Livre des songes d’Artémidore d’Éphèse. Traduit du grec en 
arabe par Hunayn b. Ishaq (m. en 260/873). Édition critique avec introduction. In-8°, xxvii (en 
français) + 444 p. (en arabe), 3 pl. 1964.
ISBN : 978-2-35159-101-7      46 €

PIFD87 – Nikita Elisséeff – Nur al-Din, un grand prince musulman de Syrie au temps 
des Croisades (511-569/1118-1174). Tome I. In-8°, lxxvi+275 p. 1967.
ISBN : 978-2-35159-105-5      30 €

PIFD88 – Nikita Elisséeff – Nur al-Din, un grand prince musulman de Syrie au temps 
des Croisades (511-569/1118-1174). Tome II. In-8°, xix+277-700 p. 1967.
ISBN : 978-2-35159-106-2      30 €

PIFD89 – Nikita Elisséeff – Nur al-Din, un grand prince musulman de Syrie au temps 
des Croisades (511-569/1118-1174). Tome III. In-8°, xi+701-1076 p. 1967.
ISBN : 978-2-35159-107-9      30 €

PIFD99 – Régis Blachère – Analecta. In-8°, xxxi+632 p., index (noms propres). 1975.
ISBN : 978-2-35159-114-7      46 €

PIFD103 – Antoine Boudot-Lamotte – Ahmad Chawqi : l’homme et l’œuvre. In-8°, lvii + 
513 p., tableaux de concordances, annexe (arabe), index (noms propres, termes), 4 pl. 1977.
ISBN : 978-2-35159-116-1      40 €

PIFD109 – Claude Audebert – Al-Khattabi et l’inimitabilité du Coran. Traduction et 
introduction du Bayan i‘jaz al-Qur’an. In-4°, 202 p., annexe (en arabe), index (noms propres, 
ouvrages etc.). 1982.
ISBN : 978-2-35159-120-8      49 €

PIFD116 – Izz al-Din Ibn Chaddad, Anne-Marie Eddé-Terrasse (éd.) – Description de la 
Syrie du Nord. Traduction annotée de al-a‘laq al-khatira fi dhikr umara’ al-Cham wa-l-Jazira. 
In-8°, xlv + 381 p., 4 pl., 4 tabl. attachés, annexes, index (noms propres, termes), 4 cartes, 1 carte. 
1984.
ISBN : 978-2-35159-127-7      34 €

PIFD118 – Jihane Tate – Une waqfiyya du xviiie siècle à Alep. La waqfiyya d’al-Hajj Musa 
al-Amiri. In-8°, 207 p., arbre généalogique, tabl., index (termes), fac-similé, 20 pl. photos et plans, 
2 plans attachés. 1990.
ISBN : 978-2-35159-128-4      24 €

PIFD119 – Anne-Marie Bianquis – La réforme agraire dans la Ghouta de Damas. In-8°, 
151 p., 19 cartes, fig., tabl., graphiques, glossaire toponyme (français-arabe). 1989.
ISBN : 978-2-35159-129-1      23 €
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PIFD126 – Abu al-Muin al-Nasafi – Tabsirat al-adilla. Traité de théologie maturidite. Tome II, 
texte édité par Claude Salamé. In-8°, 539-1007 p., index (sourates, hadiths, noms propres, tribus). 
1993.
ISBN : 978-2-35159-133-8      23 €

PIFD138 – Marie-Odile Rousset – L’archéologie islamique en Iraq. Bilan et perspectives. 
In-8°, 250 p., tabl., index (sites), 5 cartes et 1 carte détachée.
ISBN : 978-2-35159-140-6      23 €

PIFD148 – Colette Establet, Jean-Paul Pascual – Familles et fortunes à Damas en 1700. 
In-8°, 226 p., tableaux, annexes, index, résumés, ill., cartes et plans. 1994.
ISBN : 978-2-901315-14-3      20 €

PIFD157 – Mohamed Al-Dbiyat – Hama et Homs en Syrie centrale. Concurrence urbaine 
et développement régional. In-4°, cartes et fig., tabl., graphiques, plans, planches, annexes, tables 
chronologiques, résumés, 370 p. 1995.
ISBN : 978-2-901315-26-7       52 €

PIFD164 – Taher Jmy‘i – Syrie, couleurs et traditions. In-4°, 120 p. (album de photographies 
en couleurs). 1997.
ISBN : 978-2-901315-36-4      17 €

PIFD166 – Henri Charles  – Acha’ir al-ghannama fi al-Furat al-awsat. Les tribus 
moutonnières du Moyen-Euphrate. In-4°, 186 p. 1997.
ISBN : 978-2-901315-38-0      27 €

PIFD167 – Najm al-Din al-Tarsusi – Kitab tuhfat al-Turk. Œuvre de combat hanafite à Damas 
au xive s. Texte édité par Mohammed Menasri. In-4°, 256 p. dont 47 en arabe, édition, trad. et 
commentaire. 1997.
ISBN : 978-2-901315-37-2      19 €

PIFD170 – Colette Establet, Jean-Paul Pascual – Ultime voyage pour La Mecque. Les 
inventaires après décès de pèlerins morts à Damas vers 1700. In-8°, 223 p. (avec index général). 
1998.
ISBN : 978-2-901315-43-7      20 €

PIFD172 – Muhsin Al-Amin – Autobiographie d’un clerc chiite du Jabal Amil (1867-
1952). Texte édité par Sabrina Mervin et Haytham Al-Amin. In-8°, 217 p., index (des noms de 
lieux, des noms propres). 1998.
ISBN : 978-2-901315-47-X      20 €

PIFD173 – Jean-Claude David – La Suwayqat Ali à Alep. In-4°, 190 p. dont 20 p. d’ill. en noir et 
blanc + dessins et cartes dans le texte, avec la collaboration de F. Baker, Th. Grandin et M. Hreitani. 
1998.
ISBN : 978-2-901315-48-8      20 €

PIFD180 – Solange Ory (dir.) – De l’or du sultan à la lumière d’Allah. La mosquée al-Abbas 
à Asnaf. In-4°. Vol. 1 : 609 p. avec index des auteurs, historique, géographique, des monuments ; 
ill. noir et blanc et couleurs, 610 p. ; contributions de S. Ory, B. Maury, Ch. Robin et la coll. de 
M.-Ch. Danchotte ; dessins B. Maury et M.-L. Calia-Rabezzani. Vol. 2 : 9 tableaux, plans et cartes. 2000.
ISBN : 978-2-901315-55-0      99 €
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PIFD189 – Afif Ben Abdesselem – La vie littéraire dans l’Espagne musulmane sous les 
Muluk al-Tawa’if ve-xie siècles. In-8°, 412 p., index général des noms propres. 2001.
ISBN : 978-2-901315-40-2      29 €

PIFD191 – Sophie Berthier (dir.) – Peuplement rural et aménagements hydroagricoles 
dans la moyenne vallée de l’Euphrate. Fin viie-xixe siècle. In-4°, 586 p. (avec la 
collaboration de L. Chaix). 2001.
ISBN : 978-2-901315-67-6      46 €

PIFD195 – Masih b. Hakam al-Dimachqi – La risala al-haruniyya de Masih b. Hakam 
al-Dimachqi, médecin. Texte édité par Suzanne Gigandet. In-8°, 516 p., index (de la matière 
médicale, français des noms propres). 2002.
ISBN : 978-2-901315-71-2      40 €

PIFD196 – Floréal Sanagustin (dir.) – Paroles, signes, mythes. Mélanges offerts à Jamal 
Eddine Bencheikh. In-8°, 440 p., 2001.
ISBN : 978-2-901315-72-0      27 €

PIFD197 – Abdallah Hanna – Dayr Atiyya, al-tarikh wa-l-umran min al-waqf al-
dhurri ila al-mujtama al-madani. Awakhir al-qarn al-thalith achar – muntasif 
al-qarn al-ishrin. Deir Atiyyeh : histoire et civilisation, de la fin du xiiie s. au milieu du xxe s. 
In-8°, 693 p. 2001.
ISBN : 978-2-901315-74-7      36 €

PIFD198 – Gérard Troupeau – Études sur la grammaire et la lexicographie arabes. 
Recueil d’articles sélectionnés. In-8°, 270 p. 2002.
ISBN : 978-2-901315-75-5      24 €

PIFD204 – Taïeb El-Achèche – La poésie chiite des origines au iiie siècle de l’Hégire. 
In-8°, 353 p., index des noms propres. 2003.
ISBN : 978-2-901315-82-8      23 €LL

PIFD205 – Bernadette Martel-Thoumian – Catalogue des manuscrits historiques de 
la Bibliothèque nationale de Damas. Période mamlouke. In-8°, 337 p., 15 pl. ill., index en 
français et en arabe (manuscrits, auteurs, copistes, etc.). 2003.
ISBN : 978-2-901315-83-6      26 €

PIFD206 – Colette Establet, Jean-Paul Pascual – Des tissus et des hommes. Damas vers 
1700. In-8°, 360 p., glossaire. 2005.
ISBN : 978-2-35159-004-X      20 €

PIFD207 – Anonyme – Sirat al-Malik al-Zahir Baybars (Récit du roi Baïbars). Texte arabe 
de la recension damascène. Vol. 4. Texte édité par Georges Bohas et Katia Zakharia. In-12°, 334 
p. 2003.
ISBN : 978-2-901315-85-2      23 €

PIFD209 – Jamal Chehayed, Yves Gonzalez-Quijano – Al-Qissa al-qasira fi Suriyya. 
Asalatu-ha wa tiqaniyatu-ha al-sardiyya. Descriptif, In-8°, 264 p. 2004.
ISBN : 978-2-901315-87-9      20 €

PIFD211 – Joseph Dichy, Hassan Hamzé (dir.) – Le voyage et la langue. Mélanges en 
l’honneur d’Anouar Louca et d’André Roman. In-8°, 372 p. 2004.
ISBN : 978-2-901315-88-7      25 €
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PIFD212 – Anonyme – Sirat al-Malik al-Zahir Baybars (Récit du roi Baïbars). Texte arabe 
de la recension damascène. Vol. 5. Texte édité par Georges Bohas et Katia Zakharia. In-12°, 369 
p. 2004.
ISBN : 978-2-901315-87-9      20 €

PIFD214 – Thierry Boissière – Le jardinier et le citadin. Ethnologie d’un espace agricole 
urbain dans la vallée de l’Oronte en Syrie. In-4°, 480 p., index, 51 fig., 29 tab. et 49 photos. 2005.
ISBN : 978-2-35159-002-3      20 €

PIFD215 – Abd al-Rahman Abd Allah Ahmad Salih al-Hadrami – Tihama fi al-tarikh. In-8°, 
772 p. en arabe. 2005.
ISBN : 978-2-35159-003-1      30 €

PIFD217 – Cheikh Jaafar al-Muhajir – Jabal Amil bayna al-Chahidayn (al-haraka al-
fikriyya fi Jabal Amil fi qarnayn) min awasit al-qarn al-thamin li-l-hijra. In-8°, 
291 p. en arabe. 2005.
ISBN : 978-2-35159-005-8      25 €

PIFD218-/1-2 – Anonyme – Sirat al-Zir Salim hasab ihda al-makhtutat al-suriyya. La 
geste du Zir Salim. Texte édité par Marguerite Gavillet Mattar. Vol. 1 : texte. Vol. 2 : traduction. 
In-8°, 468 p. dont 150 p. en français. 2005.
ISBN : 978-2-35159-001-5      25 €

PIFD220 – Dorothée Sack (trad. arabe par Kasem Toueir) – Damascus/Dimachq : 
tatawwur wa bunyan madina machriqiyya islamiyya. In-4°, viii + 191 p., 32 pl. photos, 
pochette de 12 cartes. 2005.
ISBN : 978-2-35159-039-2      30 €

PIFD221 – Pierre Canivet et Jean-Paul Rey-Coquais (éds) – Mémorial Monseigneur 
Joseph Nasrallah. In-8°, 372 p. français. 2006.
ISBN : 978-2-35159-014-7      20 €

PIFD222 – Samia Miossec – La ville et la femme dans l’œuvre de Abd al-Salam al-
Ujayli. In-8°, 616 p. Index de mots clés, index des lieux, index des oeuvres, index des auteurs, table 
des figures. 2008.
ISBN : 978-2-35159-054-7      25 €

PIFD224 – Véronique Traverso – Des échanges ordinaires à Damas : aspects de 
l’interaction en arabe. Approche comparative et intellectuelle. Coll. linguistique et sémiologie, 
In-8°, 394 p. 2006.
ISBN : 978-2-35159-017-1      20 €

PIFD225 – Batoul Jalabi-Wellnitz – Spectateurs en dialogue. L’énonciation dans le 
théâtre de Saadallah Wannous de 1967 à 1978. Étude sur l’élaboration du discours 
théâtral chez un des plus importants dramaturges syriens contemporains. In-8°, 276 p. 2006.
ISBN : 978-2-35159-018-X      25 €

PIFD227 – Jamal Chehayed et Éric Gautier (dir.) – La critique littéraire au Moyen-
Orient. Actes du colloque organisé les 22-23/11/2004. In-8°, 336 p. 2006.
ISBN : 978-2-35159-020-1      20 €
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PIFD229 – Anonyme – Sirat al-Malik al-Zahir Baybars (Récit du roi Baïbars). Texte arabe 
de la recension damascène. Vol. 6. Texte édité par Georges Bohas et Katia Zakharia. In-12°, 381 
p. 2006.
ISBN : 978-2-35159-022-8       20 €

PIFD232 (Ifpoche 1) – Jean Gaulmier – Jean Gaulmier. Un orientaliste en Syrie. Recueil de 
textes publiés dans le Bulletin des études orientales, 1929-1972. Ifpoche 1. In-12°, 192 p. 7 fig. 4 
pl. 2006.
ISBN : 978-2-35159-023-6      12 €

PIFD233 – Élisabeth Vauthier – La création romanesque contemporaine en Syrie de 
1967 à nos jours. In-8°, 446 p., index (auteurs, travaux cités). 2007.
ISBN : 978-2-35159 -026-3      25 €

PIFD237 – Ahmed Bouyerdene, Éric Geoffroy et Setty G. Simon-Khedis (dir.) – Abd el-
Kader, un spirituel dans la modernité. Médecine et philosophe. In-8°, 300 p. 2012. 
Version html, pdf, epub et impression à la demande : (https://www.7switch.com/fr/ebook/9782351590430/abd-
el-kader-un-spirituel-dans-la-modernit%c3%a9)
ISBN : 2-35159-043-0 

PIFD239 – Anonyme – Sirat al-Malik al-Zahir Baybars (Récit du roi Baïbars). Texte arabe 
de la recension damascène. Vol. 7. Texte édité par Georges Bohas et Katia Zakharia. In-12°, 433 
p. 2007.
ISBN : 978-2-35159-033-1      20 €

PIFD242 – Anonyme – Sirat al-Malik al-Zahir Baybars (Récit du roi Baïbars). Texte arabe 
de la recension damascène. Vol. 8. Texte édité par Georges Bohas et Salam Diab. In-12°, 433 p. 
2009.
ISBN : 978-2-35159-046-1      20 €

PIFD251 – Musa Sroor – Fondations pieuses en mouvement. De la transformation 
du statut de propriété des biens waqfs à Jérusalem (1858-1917). In-8°, 461 p. 2009.
ISBN : 978-2-35159-067-6      30 €

PIFD252 – Qasim Muhammad Ahmad al-Nawasira – Al-mawqif al-britani wa-l-fransi 
min al-hikm al-masri li-bilad al-Cham (1831-1841). In-8°, 308 p. 2008.
ISBN : 978-2-35159-075-1      20 €

PIFD253 – Kaïs Ezzerelli – Al-mudhakkirat, les mémoires de Muhammad Kurd Ali 
(1876-1953) T. 5. Édition critique d’un corpus autobiographique. In-8°, 464 p. en arabe et 64 
p. en français. 2008.
ISBN : 978-2-35159-076-8      25 €

PIFD254 – Abd al-Rahman b. Hamzé Al-Naasan – Subul al-miyah fi madinat Dimachq 
al-qadima. Les fontaines d’eau dans le vieux Damas. En arabe. In-8°, 2 plans en couleurs. 154 
p. 2009.
ISBN : 2-35159-014-7       24 €

PIFD257 – Floréal Sanagustin – Avicenne (xie siècle), théoricien de la médecine et 
philosophe. Approche épistémologique. In-8°, 2 tomes. 603 p. 2010. Version Html, pdf, epub et 
impression à la demande : (https://www.7switch.com/fr/ebook/9782351592779/)
ISBN : 2-35159-142-0 
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PIFD264 (Ifpoche 2) – Daniel Schlumberger – Daniel Schlumberger. L’Occident à la 
rencontre de l’Orient. Choix de textes présentés par Mathilde Gelin. Ifpoche 2. In-12°, 424 p. 
2008.
ISBN : 978-2-35159-161-1      20 €

PIFD266 – Abū Ǧa‘far al-Anṣārī – La grande peste en Espagne musulmane au xive 
siècle. Trad. et éd. par Suzanne Gigandet. In-8°, 116 p. 2010. Version Html, pdf, epub et impression 
à la demande : (https://www.7switch.com/fr/ebook/9782351591666/la-grande-peste-en-espagne-musulmane-
au-xive-si%C3%A8cle)
ISBN : 2-35159-166-6 

PIFD267 – Christian Müller et Muriel Roiland-Rouabah (dir.) – Les non-dits du nom. 
Onomastique et documents en terres d’Islam. Mélanges offerts à Jacqueline Sublet. 
In-4°, 608 p., 30 ill. NB et 20 ill. Coul. 2008.
ISBN : 978-2-35159-167-3      45 €

PIFD269 – Colette Establet et Jean-Paul Pascual – La gent d’État dans la société 
ottomane damascène. Les ‘askar à la fin du xviie siècle. In-8°, 351 p. 2011.
ISBN : 978-2-35159-175-8      30 €

PIFD270 – Francis Guinle – Les stratégies narratives dans la recension damascène de 
Sirât al-Malik al-Zahir Baybars. In-8°, 556 p. 2011.
ISBN : 978-2-35159-176-5      30 €

PIFD271 – David Nicolle – Late Mamlūk Military Equipment. In-4°, 652 p. 2011.
ISBN : 978-2-35159-045-4      45 €

PIFD272 – Laurent Basanese (éd.) – Ibn Taymia. Réponse raisonnable aux chrétiens ? 
In-8°, 335 p. 2012.
ISBN : 978-2-35159-372-1      15 €

PIFD273 – Geneviève Gobillot et Jean-Jacques Thibon (éd.) – Les maîtres soufis et 
leurs disciples. iiie-ve siècles de l’hégire (ixe-xie s.). Enseignement, formation et 
transmission. In-8°, 432 p. 2012.
ISBN : 978-2-35159-048-5      25 €

PIFD274 – Anonyme – Sirat al-Malik al-Zahir Baybars (Récit du roi Baïbars). Texte arabe 
de la recension damascène. Vol. 1. Réédition augmentée de l’édition de 2000. Texte édité par 
Georges Bohas et Katia Zakharia. In-12°, 377 p. 2011.
ISBN : 978-2-35159-188-8      20 €

PIFD275 – Denise Aigle (dir.) – Le Bilad al Cham face aux mondes extérieurs. La 
perception de l’Autre et la représentation du Souverain. In-4°, 425 p. 2012.
ISBN : 978-2-35159-197-0      31 €

PIFD276 – Anonyme – Sirat al-Malik al-Zahir Baybars (Récit du roi Baïbars). Texte arabe 
de la recension damascène. Vol. 10. Texte édité par Georges Bohas. In-12°, 391 p. 2012.
ISBN : 978-2-35159-198-7      16 €

PIFD277 – Georges Bohas et Abderrahim Saguer – Le son et le sens. Fragment d’un 
dictionnaire étymologique de l’arabe classique. In-8°, 400 p. 2012.
ISBN : 978-2-35159-373-8      18 €
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PIFD278 – Mathieu Eychenne – Liens personnels, clientélisme et réseaux de pouvoir 
dans le sultanat mamelouk (milieu xiiie-fin xive siècle). In-8°, 605 p. 2013.
ISBN : 978-2-35159-381-3      35 €

PIFD279 – Anonyme – Sirat al-Malik al-Zahir Baybars (Récit du roi Baïbars). Texte arabe 
de la recension damascène. Vol. 11. Texte édité par Georges Bohas. In-12°, 383 p. 2013.
ISBN : 978-2-35159-388-2      16 €

PIFD280 – René Dussaud – Topographie historique de la Syrie antique et médiévale. 
Paris, 1927. Texte arabe. Traduction du français et commentaire par Issam Chehadat. Révision 
du texte par Mohammed al-Dbiyat. In-8°, Coffret : 1 volume de texte, 740 p. + 1 pochette de 15 
plans. 2013.
ISBN : 978-2-35159-392-9      40 €

PIFD281 – Pierre Larcher – Linguistique arabe et pragmatique. In-8°, 438 p. 2014.
ISBN : 978-2-35159-401-8      30 €

PIFD282 –Marie-Françoise Boussac, Sylvie Denoix, Thibaud Fournet et Bérangère Redon 
(éds) – 25 siècles de bain collectif en Orient. Proche-Orient et péninsule Arabique. 
Actes du colloque de Damas, 2009. In-4°, 4 vol., 1260 p. Co-édition Ifpo-Ifao. 2014.
ISBN (Ifpo) : 978-2-35159-701-9 ; ISBN (Ifao) : 978-2-7247-0642-0   138 €

PIFD283 – Anonyme – Sirat al-Malik al-Zahir Baybars (Récit du roi Baïbars). Texte arabe 
de la recension damascène. Vol. 12. Texte édité par Georges Bohas et Iyas Hassan. In-12°, 437 p. 
2014.
ISBN : 978-2-35159-703-23      16 €

PIFD284 – Vanessa Van Renterghem – Les élites bagdadiennes au temps des 
Seldjoukides : étude d’histoire sociale. In-4°. 2 vol., 1058 p. Vol. 1 : Texte 554 p. Vol. 2 : 
Annexes 504 p. + cartes, graphiques, tableaux et arbres généalogiques. 2015.
ISBN : 978-2-35159-704-0      150 €

PIFD285 – Monseigneur Joseph Nasrallah et Rachid Haddad – Histoire du mouvement 
littéraire dans l’église Melchite du ve au xixe siècle. Contribution à l’étude de la 
littérature arabe et chrétienne. Vol. I : Période byzantine, 451-634. In-8°, 256 p. Co-édition Ifpo-
Usj. 2016.
ISBN (Ifpo) : 978-2-35159-705-7 ; ISBN (Usj) : 978-614-8019-16-6   30 €

PIFD286 – Anonyme – Sirat al-Malik al-Zahir Baybars (Récit du roi Baïbars). Texte arabe 
de la recension damascène. Vol. 13. Texte édité par Georges Bohas et Iyas Hassan. In-12°, 488 p. 
2015.
ISBN : 978-2-35159-715-6      16 €

PIFD287 – Hassan al-Akra – L’histoire de Baalbek à l’époque médiévale d’après les 
monnaies (636-1516). In-4°.352 p., 6 cartes, fig., tableaux, graphiques et photos de 2315 
pièces de monnaie. 2016.
ISBN : 978-2-35159-718-7      40 €

PIFD288 – Anonyme – Sirat al-Malik al-Zahir Baybars (Récit du roi Baïbars). Texte arabe 
de la recension damascène. Vol. 14. Texte édité par Georges Bohas et Iyas Hassan. In-12°, 472 p. 
2016.
ISBN : 978-2-35159-719-4      16 €
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PIFD289 – ‘Umar b. al-Fãrid. –Al Tã’yya al-Kubrã. Texte traduit et commenté par Jean-Yves 
l’Hopital. In-8°, 264 p. 2016.
ISBN : 978-2-35159-724-8      30 €

PIFD290 – Monseigneur Joseph Nasrallah et Rachid Haddad – Histoire du mouvement 
littéraire dans l’église Melchite du ve au xixe siècle. Contribution à l’étude de la 
littérature arabe et chrétienne. Vol. V : Index général. In-8°, 223 p. Co-édition Ifpo-Usj. 2017.
ISBN (Ifpo) : 978-2-35159-730-9 ; ISBN (Usj) : 978-614-8019-27-2   20 €

PIFD291 – Anonyme – Sirat al-Malik al-Zahir Baybars (Récit du roi Baïbars). Texte arabe 
de la recension damascène. Vol. 15. Texte édité par Georges Bohas et Iyas Hassan. In-12°, 477 p. 
2016.
ISBN : 978-2-35159-735-4      16 €

PIFD292 – Mathieu Eychenne, Astrid Meier et Élodie Vigouroux –Le waqf de la mosquée 
des Omeyyades de Damas. Le manuscrit ottoman d’un inventaire mamelouk établi en 
816/1413. In-4°, 744 p., illustrations, cartes, fig., tableaux + 2 dépliants. 2018.
ISBN : 978-2-35159-737-8      75 €

PIFD293 – Jean-Michel Mouton, Jean-Olivier Guilhot et Claudine Piaton –Portes et 
murailles de Damas de l’Antiquité aux premiers Mamlouks. Histoire, architecture, 
épigraphie. In-4°, 355 p., illustrations, cartes, fig., photos couleur. 2018.
ISBN : 978-2-35159-737-8      40 €

PIFD294 – Anonyme – Sirat al-Malik al-Zahir Baybars (Récit du roi Baïbars). Texte arabe 
de la recension damascène. Vol. 16. Texte édité par Georges Bohas et Iyas Hassan. In-12°, 477 p. 
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Liban-Sud) de la fin de l’Empire ottoman à l’indépendance du Liban. In-8°, 520 p. 2004.
ISBN : 978-2-905465-19-0      30 €

PIFD804 – Louis Boisset, Floréal Sanagustin et Souad Slim (coord.) – Les relations entre 
musulmans et chrétiens dans le Bilad al-Cham à l’époque ottomane aux xviie-
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ISBN : 978-2-35159-400-1      30 €

PIFD811 – Mathieu Eychenne et Abbès Zouache (dir.) – La guerre dans le Proche-Orient 
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mythologies en Afrique Subsaharienne. Traduit et commenté par Iyas Hassan. Série 
bilingue. In-12°, 141 p. 2018.
ISBN : 978-2-35159-745-3      10 €
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